Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

.n Ge
Koffertrager e
N Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : i
Aprilia Caponord ETV 1000 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 ~ HEPCO&
e-mo?i:vaﬂrieb@hepcn-becker.de , BECKER
Internet: www.hapco—becker.de
Artikel-Nummer:

650.777 00 01 schwarz

Der Bausatz umfalit folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Befestigungsbligel 6 Inbusschrauben M 8 x 25

2 Sechskantschrauben M 8 x 95 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20
4 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

4 U-Scheiben & 6,4 mm 12 U-Scheiben & 8,4 mm

2 Aludistanzen & 18 x @ 9 x 40 mm

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten
Sitzbank und  Seitenverkleidungen abnehmen. Vordere  Seitenverkleidung lésen  und
Soziusfullrastenaufnahme demontieren.

Montage der Koffertrager

Befestigung vorne unten:

Auf den Innenseiten der Haltelaschen der SoziusfuRrasten mit den Inbusschrauben M 8 x 25 nebst U-
Scheiben und selbstsichernde Muttern (siehe Abb.)

Befestigung vorne oben:

Die vorderen Auspuffiopfhalteschrauben demontieren. Die Haltelaschen der Rohrstreben der
Koffertrager werden mit den Sechskantschrauben M 8 x 95 nebst U-Scheiben unter Zwischenfiigen
jeweils einer Aludistanz @ 18 x & 9 x 40 mm (als Abstandshalter) verschraubt. Die
Originalkarosseriescheiben und Originalmuttern werden weiter verwendet (siehe Abb.).

Montage des Befestigungsbigels:

Die oberen Haltelaschen des Biigels werden seitlich am Rahmenheck zusammen mit dem Kotfliigel
verschraubt. Hierzu die Inbusschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben verwenden.

Die obere Querstrebe verlauft zwischen Rucklicht und Originalgepackpalette. Die untere Querstrebe
verlauft GUber dem Kotflugel. Sie wird mit diesem nicht verschraubt.

Die seitlichen Laschen des Befestigungsbiigels werden an den kleinen seitlichen Laschen der
Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben
und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Alle zuvor demontierten Teile wieder am Motorrad anbringen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefligten Serviceinformationen!

Weiteres erganzbares Zubehor:
Art.-Nr. 650.777 01 01 Gepackbriicke, schwarz (zur Topcasemontage geeignet)






	650777.0001-1.pdf
	650777.0001-2

